

治該公司服務電話：二八八〇五〇八八，該公司將為民眾說明與處理。本府交通局並派遣稽查人員抽查臺北市各區之便利商店，以查知九〇〇元票種缺貨情形，並將於近日召集相關單位（包括卡通公司、相關超商）召開儲值票缺貨事宜改善協調會，請各相關單位說明缺貨原因及改進處理對策。

## 二十九

質詢日期：九十一年二月八日

質詢議員：高建智

質詢對象：民政局、內湖區公所

主旨：有遊民長期住宿在內湖區區民活動中心，嚴重影響活動中心的運作及市民權益。

說明：

一、本席接獲市民徐國勇先生陳情指出，台北市內湖區康樂街一五〇之一號六樓之樂康區民活動中心，有遊民夫妻將棉被、瓦斯爐等搬入長期居住，嚴重影響市民對活動中心之使用情形，並使各項市民休閒班隊之正常活動深受影響。經本席親自前往勘察，確實屬實（附有照片為證）。

二、本席要求市府相關單位對此情況儘速處理，使遊民有固定歸宿而不影響市民使用公共設施之權利。

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：一經內湖區公所九十一年二月廿五日北市湖民字第〇九一三〇五五一七〇〇號函調查得知，首揭遊民為趙裕貞女士及其家屬，趙女士係九十年【納莉】颱風受災戶該所緊急安

置於該區樂康區民活動中心之市民，調查情形如下：

(一)該所發放搬遷費三萬元，趙女士屢次拒領。

(二)本府社會局安排文山區安康平價住宅，趙女士拒絕搬遷。

(三)內政部十萬元及本府七萬伍仟元房屋半毀等救濟金，趙女士屢次拒領。

二、該所業已依規定多次通知趙女士請領相關社會福利等救助事項，唯均拒絕接受，本案目前業由本府社會局及該所列管中。

三、另經內湖區公所函知，趙女士及其家屬及物品業已搬離上址；本府將繼續督促該所確實管理該區民活動中心，並做好門禁管制，以防類似情形再度發生。

## 三十

質詢日期：九十一年二月十八日

質詢議員：江蓋世

質詢對象：馬市長英九、台北捷運公司陳總經理樁亮

質詢題目：為台北捷運公司與廣告承商合約履行問題，顯有違反合約情事，請詳覆。

說明：

一、捷運新中線自去年（九十年）十月份開始即沒有繳交租金，按照「新店線及中和線車站廣告出租經營合約書」中第十九條第一項一款之規定：「乙方有違反第五條（指租金繳納）或第十二條電費繳納之規定者，逾期繳納或繳納金額不足於應繳日期達七日者，第八日起每逾一日應按當次應繳金額千分之一給付甲方違

承商未能如期完工，將依合約相關規定辦理計租及罰款。

### 三十一

約金，逾期經甲方以壹個月之催繳無效者，甲方得終止合約……」按合約規定，租金逾期壹個月未繳交，公司即應終止合約，新中線之廠商未繳租金至今已四個半月，為何未見公司採取行動終止合約，仍容許廠商繼續經營，這當中是否涉及官商勾結，圖利特定廠商之情事發生？

二、捷運板南線之車站廣告出租經營已於去年（九十年）八月十四日決標，按廣告出租經營合約第四條第一項完工期限之規定，應自得標日翌日起二百六十日內完成所有合約內工程，廠商得標至今已超過一百八十天，卻仍未見到任何施工情況，請問是否能如期完工，如果廠商未能如期完工時，是否造成公司重大損失，公司屆時又該如何處置？

答覆單位：臺北市政府（交通局）  
答：本案茲摘述臺北捷運公司說明如下：

(一) 該公司於考量納莉風災後旅運量減少等情事變更原則後，採取減計租金、延長合約及同意承商得以暫時緩繳租金等處理方式。緩繳期限則至捷運系統全線通車（九十年十二月十五日）為止。故全線通車後，即函告三家承商請其於九十年十二月三十一日前繳交廣告合約之租金。  
(二) 查新中線之廣告承商並未依前述期限繳入租金，隨即發函催告給予一個月之期限，若屆期仍未繳交則將終止雙方合約。惟該承商於一個月之期限屆滿後仍未繳入租金，故於九十年二月十九日函告摩菲爾公司終止雙方合約。  
(三) 捷運板南線車站廣告於九十年八月十四日決標，且應於二百六十天內完成合約工程。故除不可歸責乙方因素，否則

質詢對象：台北市長、觀光委員會主委馬英九  
質詢日期：九十年二月二十日  
質詢議員：李彥秀  
說 明：  
捷運公司總經理陳椿亮

一、馬市長上任以來一直強調要把台北建設成爲國際化的都市，尤其在推廣觀光事業上更是不遺餘力，不斷地承辦、舉辦各種活動推銷台北市。去年初更成立了「台北市觀光委員會」統合交通局、文化局、捷運公司等部會專職負責台北市觀光業務的推展，馬市長更親自兼任主委，可見馬市長對於推光台北市觀光事業的用心。

二、「爲了讓外來觀光客能在台北玩得更方便而不致迷路，觀光委員會和捷運公司也聯合發行一份「台北捷運旅遊資訊及導覽圖」，供民眾索取。這份「台北捷運旅遊資訊及導覽圖」正面提供於捷運系統相互配合的台北市觀光地圖，背面則爲各大觀光景點的簡介及交通資訊。內容詳盡，對於初來乍到的觀光客而言，可以說是相當有用的資訊。」

三、不過，本席近日卻接獲不少外籍人士陳情指出，「台北捷運旅遊資訊及導覽圖」錯誤百出許多觀光客按圖索驥，卻難逃迷路的命運，嚴重影響旅客對台北的興